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@ Sea G y G' dos grupos abelianos. Demuestra

(a) Para cada subgrupo H C G se tiene T(H) = T(G) N H.
(b) Para cada homomorfismo ¢ : G — G’ se tiene ¢(T(G)) C T(G").

(c) Si G y G’ son isomorfos entonces también T(G) y T(G') son iso-
morfos.

@ Sean m y n dos enteros primos relativos. Demuestra que Zy, X Zp, ¥ Zmn
son isomorfos.

® Sean G, G4, G, H, Hy, H, grupos abelianos.
(a) Define una operacién binaria en
Hom(G,H) = {f:G — H | f es homomorfismo }

tal que Hom(G, H) es un grupo abeliano.
(b) Demuestra Hom(G; x Go, H) ~ Hom(G1, H) x Hom(G,, H)
(c) Demuestra Hom(G, H; x Hy) ~ Hom(G, H;) x Hom(G, Hy)
(d) Demuestra Hom(Z,G) ~ G.

@ Calcula G = Hom(Zg, Zg). {Es Aut(Zg) un subgrupo de G?
® Demuestra que existe un grupo G donde T(G) = {z € G | orden(z) <

oo} no es un subgrupo. Ayuda: considera G = Sym(Z) o G = ZX,Z
(donde ¢ es un isomorfismo).
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